u

\/

AC 3HEPTUA

Tupucrop 6bICTpOAENCTBYIOLWLUIA
umnynbcHbli TBN361-160-11

CpeaHuii npaMon ToK

ITAV

160 A

MoBTOpAlOLWEEcA MMNYIbCHOE HanpAXeHne B
3aKPbITOM COCTOAHUN

UDRM

MoBTopsAtoWweecs UMNYNbCHOe 0bpaTHoe

HanpAaXeHne

URRM

800 -1400B

Bpemsa BbikntoYeHmA

tq

20.0, 25.0, 32.0, 40.0 mkc

UDRMI u RRM, B

800

900

1000

1100

1200

1300

1400

Knacc no HanpAaxeHuo

10

11

12

13

14

T, °C

-60 + 125

NPEAE/IBHO AONYCTUMBbIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

Eq.
O603HayeHWe U HaMMeHOBaHWe NapameTpa . 3HayeHue Ycnosua nsmepeHua
Mapametpbl B NnpoBOAALLEM COCTOAHUN
156 T=85 °C;
s MaKCMMaNbHO AONYCTUMbIN CpeaHMi A 160 T=83°C;
TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM 233 T=55 °C;
180 an. rpag. cuHyc; 50 Iy,
[eAcTBYIOWMI TOK B OTKPLITOM T.=83 °C;
Irrms A 251
COCTOAHUM 180 an. rpag. cuHyc; 50 Iy,
180 an. rpaga. cuHyc; t,=10
MC; € AMHUYHBIN UMMYbC;
5.5 Ti=Tj max Up=Ur=0 B; Umnynbc
6.5 T=25°C ynpasneHus: lg=lrsm; Us=20
B; ter=50 mKc; dic/dt=1 A/
. MKC
Itsm YaapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOAHMMN KA 180 7. Tpap, cvyc; 1,283
MC; €4MHUYHbIA UMNYAbC;
6.0 Ti=Tj max Up=Ur=0 B; Umnynbc
7.0 Ti=25°C ynpasnenusa: le=lrem; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC
180 an. rpag. cuHyc; t,=10
MC; €4MHUYHbBIA UMMNYAbC;
150 Tj=Tj max UD=UR=O B, MMI'nyIbC
210 T=25°C ynpasnenua: lg=lrsm; Us=20
B; tep=50 mKc; dic/dt=1 A/
MKC
It 3alMUTHbIN NoKasaTesb Ac10°
180 an. rpaa. cuHyc; t,=8.3
MC; € AMHUYHBIN UMMYbC;
140 Ti=T) max Up=Ur=0 B; Umnynbc
200 Tj=25 °C ynpaBaeHUA: |G=|FGM; UG=20
B; ter=50 mKc; dic/dt=1 A/
MKC
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BnoKupyowme napameTpbl

MoBTOpstoLWEeeca MMNYIbCHOe
obpaTHoe HanpsaXKeHue n
noBTopsAtoLLEecA MMMNY/bCHOE
HanpsXeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUU

B 800 - 1400

UDRM, U RRM

Timin< Tj <Tjmax;
180 an. rpaga. cuHyc; 50 Iy,
ynpasaeHne pasoMKHYTO

HenoBTopstolweecs MMNy/bCcHOe
obpaTHoe HanpsaXKeHue n

Timin< Tj <Tjmax;

Uosm, Ursm B 900 - 1500 180 an. rpaf. CMHYC; e ANHUYHbIN
HenoBTOpPAOLLEECA MMNYNbCHOE
HanpsAXXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU VIMTIY/IBC; YPAB/IEHNE PaSOMKHYTO
Uy, Us MocTosiHHOe obpaTHOEe N NOCTOAHHOEe B 0.6'Uprm Ti=T max;
npAMoe HanpaxeHue 0.6'Ursm ynpaBaeHne pasoMKHYTO

MapameTpbl ynpasneHus

MaKcMmanbHbIA NPAMON TOK

lram A 5
ynpaBneHua =T,
MaKcumanbHoe obpaTHoe o
Urem B 5
HanpAXeHuWe ynpasneHua
p MakcumanbHas pacceMaemas B 3 Ti=T;max BN NOCTOAHHOIO TOKA
¢ MOLLHOCTb NO YNpaBAeHWUIO ynpaBfieHun
MapameTtpbl nepekntoHeHnsa
Kputnyeckaa cKOpoCTb HapacTaHmA Ti=Tjmax; Up=0.67"Uprm; Irmv=320 A; Umnynbc
(dir/dt)crie TOKa B OTKPbITOM COCTOAHUMN A/MKc 1000 ynpasneHus: ls=2 A; Us=20 B;
(f=1 Hz) tep=50 mKc; dic/dt=2 A/mKc
TennoBble napameTpbl
Totg TemnepaTypa xpaHeHuUA °C —60...+50
T; TemnepaTypa p-n nepexoaa °C —60...+125
MexaHuuyeckue napameTpbl
M KpyTawmit MomeHT Hm 20-30
a YcKkopeHue m/c’ 100
XAPAKTEPUCTUKHU
Eg.
O603HayeHne N HAMMEHOBAHME XapPaKTEPUCTUKM Yam 3HauyeHue Ycnosua nsmepeHus
XapaKTepucTMKKU B NPOBOAALLEM COCTOAHUMU
U MmnynbcHoe Hanpsserme & B 1.85 T=25 °C; Ins=502 A
OTKPbITOM COCTOAAHWU, MaKC
Urro) MNoporoBoe HanpsAXeHne, makc B 1.123 TeT
j= Vjmax,
‘. OunHamunyeckoe conpoTusneHue B MOm 1524 0.5 Tt sy < I < 1.5 70 hnay
OTKPbITOM COCTOAAHWU, MaKC
T=25 °C;
2 ] 7
i ToK ypepanua, maxc MA >0 Up=12 B; ynpasneHu1e pasomMKHYTO
BnoKupyoLlmne XxapaKTepucTMKkmn
MoBTOPAOLLMINCA MMMYbCHBIN
06paTHbIV TOK M NOBTOPAKOLLMIACA T=T)max
lorm, IRrm . MA 50
MMMYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM Up=Uprm; Ur=Ugrm
COCTOAHWUM, MAKC
KpuTnyeckas CKOpoCTb HapacTaHus 200, 320,
(dup/dt)c H:I'I AKEHUA B 3aF+)< bITOM (FIJOCTOﬂHMVI B/MKc >00,1000, | T=Timas
pF= ert P P ’ 1600, 2000, | Up=0.67'Upgm; yNipaBaeHMe pa3oMKHYTO
mnr 2500

asenergi TBEN261-160-14

2u34d




XapaKTepucTMKun ynpasieHus

o 300 Tj= Tj min
Uer HapRKEHME yp3BneH, MAKC B | 250 | TescC
P ynp ' 150 T= Ty Up=12 B; 1p=3 A;
MocToAHHbBIM TOK
400 Ti= Timin
e OTnMpaloLLmil NOCTOAHHbIN TOK WA 550 Tj= 2’5 o ynpasaenuna
ynpaBAeHUA, MaKc
150 Tj= Tj max
Ues HeoTnupatowee NocTosHHOE B 0.70 T=T e
Hanps)KeHue ynpasaeHua, MUH
H ” = UD=O.67'UDRM;
lep €OTMMPAIOLLMN NOCTOAHHEIM TOK MA 55.00 MocTosAHHbIM TOK ynpasaeHus
ynpaBAeHUA, MUH
OunHamunuecKkue xapakTepuCTUKun
tea Bpems 3aeprKKku, MaKc MKC 0.70 T;=25 °C; Up=600 B; lrm=lrav;
di/dt=200 A/MmKc;
1.60, 2.00, Lo A .
ter Bpemsa BK/IOYEHUSA, MaKC MKC 2 50.3.90 Mmnynbce ynpasnenuna: le=2 A; Us=20 B;
D tep=50 mKc; dig/dt=2 A/mKc
dUD/dt=50 B/MKC;TFT; max; ltm= lray; dIR/
20.0, 25.0,
tq Bpems BbIK/OYEHMA, MAKC MKC dt=-10 A/mKc; Ug=100 B;
32.0,40.0
UD=O.67 UDRM
Q. 3apsaa 0bpaTHOro BOCCTaHOB/IEHMA, MKKA 150
MaKC .
Bpema o6paTHOro BOCCTaHOBAEHMA T=Timac 1= brav; din/
ter MF;KC P ! MKC 3.0 dt=-50 A/MKc;
06 - Ur=100 B
" PaTHbIN TOK BOCCTAHOB/IEHNA, A 100
MaKC
TennoBble XapaKTepUCTUKHU
Reje Tennosoe conpotuaenye p-n °C/BT 0.150 MoCTOAHHDbIN TOK
nepexoa-Kopnyc, Makc
MexaHuuyecKkue XxapakTepuUCcTUKMU
m Macca r 240
[AnHa nyTy TOKa yTeykn no MM 124
D, .,
NOBEPXHOCTH (ororm) (4.882)
D [NrHa NyTM TOKa yTEYKM NO BO34YX MM 124
¢ v ¥ Ay (atoiim) | (4.882)
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

K —KkaTog;
A —aHopg;
K1 — BcnomoraTenbHbll KaToa,;

Y3 — ynpaBasatowmin 3N1eKTpos;

Tun kopnyca: T.SA1, ST6

Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

Tun Pe3bb6bl w H
MeTpuueckasa Pesbba Tun A (no TpeboBaHMI0) M16x1,5 — 8g 13
MeTpuyeckas Pesbba Tun B M20x1,5 - 8g 16
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